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Guru Nanak Institute of Engineering and Technology, Nagpur.

Parameter Parameter Number Response in %

Number Strongly Agree Neutral Disagree Total

agree

1 Syllabus was covered in the class 340 84 49 49 522

2 Teacher’s approach to teaching 320 135 31 36 522

3

Fairness   of   the   internal   evaluation 

process by the teachers. 321 152 39 10 522

4

Was your performance in assignments 

discussed with you? 311 88 99 24 522

5

Institute takes active interest in promoting 

internship, student exchange, field visit 

opportunities for students. 342 121 48 11 522

6
Teaching and mentoring process in your 

institution. 318 133 56 15 522

7
The institution provides multiple 

opportunities to learn and grow. 316 142 45 19 522

8

Teachers inform you about your expected 

competencies, course outcomes and 

programme outcomes. 322 112 65 23 522

9
The office staff in the college is cooperative 

and helpful 350 90 60 22 522

10

Online educational resources are available 

and accessible in the library 349 124 44 5 522

11
Equipment in the lab(s) is in good working 

condition 318 88 66 50 522

12

The classrooms are clean and well 

maintained 352 101 60 9 522

13
The prescribed books / reading materials 

are available in the library 362 70 60 30 522

14

The functioning of the placement cell in the 

college is satisfactory 348 75 50 49 522

15

Our grievances are redressed / problems 

are solved well in time 364 112 36 10 522

16

Separate common rooms for girls and boys 

are available 362 120 40 0 522

17 The campus is green and eco-friendly 401 73 46 2 522

In the session 2019-20 , the institute collected the feedback from around 522 students of different streams. The 

following are the responses.

Student Satisfaction Survey 
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GURU NANAK INSTITUTE OF TECHNOLOGY 
Dahegaon, Kalmeshwar Road, Nagpur 

 

 

STUDENT FEED BACK FORM 
 

Branch Name: Year/Semester: / Sem Date: 

 

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. 

Each question has four responses, tick the most appropriate one. 

 

{Grading: Strongly Agree, Agree, Nutral, Disagree } 

  Response 

SR. 

No. 

Feedback Parameters Strongly 

Agree 

Agree Nutral Disagree 

1 Syllabus was covered in the class     

2 Teacher’s approach to teaching is excellent     

3 Fairness of the internal evaluation process by the 

teachers. 

    

4 Your performance in assignments is discussed with you     

5 Institute takes active interest in promoting internship, 

student exchange, field visit opportunities for students. 

    

6 Teaching and mentoring process in your institution is 

impartial 

    

7 The institution provides multiple opportunities to learn 

and grow. 

    

8 Teachers inform you about your expected competencies, 

course outcomes and programme outcomes. 

    

9 The office staff in the college is cooperative and helpful     

10 Online educational resources are available and accessible 

in the library 

    

11 Equipment in the lab(s) is in good working condition     

12 The classrooms are clean and well maintained     

13 The prescribed books / reading materials are available in 

the library 

    

14 The functioning of the placement cell in the college is 

satisfactory 

    

15 Our grievances are redressed / problems are solved well 

in time 

    

16 Separate common rooms for girls and boys are 

available 

    

17 The campus is green and eco-friendly     



 
































